



FINOGLOSS

Glanzlösung 02288/ 02289



Deutsch

Gebrauchsinformation

1. Anwendungsbereiche

Glasklares Polierhilfsmittel für die Kunststoff-Prothetik. Alle Kunststoffarbeiten bekommen einen satten Glanz. Die Prothesenoberfläche erhält einen mikroskopisch feinen Schutz und eine intensive Versiegelung.

2. Gefahrenhinweise



Gefahr

H225 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar.

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

H336 Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

2.1 Prävention:

P210 Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen Oberflächen fernhalten. Nicht rauchen.

P280 Schutzhandschuhe/Augenschutz tragen.

2.2 Reaktion:

P303+P361+P353

BEI KONTAKT MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle beschmutzten, getränkten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen.

P305+P351+P338

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

P337+P313

Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

2.3 Entsorgung

P501 Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen/ internationalen Vorschriften zuführen.

Abfallschlüssel/Abfallbezeichnungen gemäß EAK/AVV 07 06 99

3. Anleitung

Wenige Tropfen des Polierhilfsmittels auf die zu polierende Prothese mit einem Baumwolltuch oder Polierscheibe auftragen.

Glanzlösung verdunsten lassen und Werkstück anschließend wie gewohnt polieren.

4. Lagerung

P403+P233

Behälter dicht verschlossen an einem gut belüfteten Ort aufbewahren.

5. Physikalische Daten

Optik: klare Lösung

Dichte: 0,92 g/ml

Enthält Ethylacetat

6. Lieferformen

FINOGLOSS Glanzlösung

250 ml 02288

100 ml 02289

7. Gewährleistung

Unsere anwendungstechnischen Empfehlungen beruhen auf unseren eigenen Erfahrungen und Versuchen und stellen lediglich Richtwerte dar. Es obliegt der Sachkenntnis des Anwenders, die von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für die beabsichtigten Verfahren und Zwecke zu prüfen. Unsere Produkte unterliegen einer kontinuierlichen Weiterentwicklung. Wir behalten uns deshalb Änderungen in Konstruktion und Zusammensetzung vor.

Selbstverständlich gewährleisten wir die einwandfreie Qualität unserer Produkte.



FINOGLOSS

High-Gloss Solution

02288/ 02289



English

User Information

1. Fields of application

Crystal-clear polishing aid for resin prosthetics. All resin works get a rich lustre. The surface of the denture obtains a microscopic fine protection and an intensive sealing.

2. Safety precautions



Danger

H225 Highly flammable liquid and vapour.

H319 Causes serious eye irritation.

H336 May cause drowsiness or dizziness.

2.1 Prevention:

P210 Keep away from heat/sparks/open flames/hot surfaces. No smoking.

P280 Eye protection/Wear protective gloves.

2.2 Response:

P303+P361+P353

IF ON SKIN (or hair):

Remove/Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower.

P305+P351+P338

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

P337+P313

If eye irritation persists: Get medical advice/attention.



2.3 Disposal
P501 Dispose of contents / container in accordance with local / regional / national / international regulations.
Waste codes/waste designations according to EWC/AVV 07 06 99

3. Processing instructions

Apply a few drops of the polishing aid onto the denture to be polished with a cotton cloth or a polishing disc. Let the high-gloss solution evaporate and subsequently polish the workpiece as usual.

4. Storage

P403+P233
Store in a well-ventilated place.
Keep container tightly closed.

5. Physical data

Optical characteristic: clear solution
Density: 0.92 g/ml
Contains: Ethyl acetate

6. Delivery forms

FINOGLOSS high-gloss solution
250 ml 02288
100 ml 02289

7. Guarantee

Our technical recommendations of application are based on our own experiences and tests and should only be regarded as guidelines. It rests with the skills and experience of the user to verify that the products supplied by us are suitable for the intended procedures. Our products are undergoing a continuous further development. We reserve the right of changes in construction and composition. It is understood that we guarantee the impeccable quality of our products.



FINOGLOSS
Solution brillante
02288/ 02289



Français

Mode d'emploi

1. Domaines d'utilisation

Agent de polissage transparent, pour les prothèses en résine. Quelques gouttes suffisent pour une prothèse totale, tous les travaux en résine sont d'un brillant satiné. La surface de la prothèse présente une fine couche protectrice et étanche.

2. Mises en garde



Danger

- H225 Liquide et vapeurs très inflammables.
H319 Provoque une sévère irritation des yeux.
H336 Peut provoquer somnolence ou vertiges.

2.1 Prévention:

P210 Tenir à l'écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/des surfaces chaudes. - Ne pas fumer.

P280 Protection oculaire/Porter des gants de protection.

2.2 Réaction:

P303+P361+P353
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): enlever immédiatement les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau/se doucher.

P305+P351+P338
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes.

Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

P337+P313

Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

2.3 l'élimination

P501 Éliminer le contenu / récipient conformément à la réglementation locale / nationales / régionales internationale sur.

Code de déchet/désignations des déchets selon code EAK/AVV 07 06 99

3. Mode d'emploi

Appliquez quelques gouttes de la solution de polissage sur la prothèse à l'aide d'un chiffon en coton ou du disque de polissage. Laissez la solution brillante s'évaporer et polissez ensuite la pièce de la manière habituelle.

4. Stockage

P403+P233
Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche.

5. Données physiques

Aspect: solution claire
Densité: 0,92 g/ml
Contient: Acétate d'éthyle

6. Conditionnement

FINOGLOSS solution brillante
250 ml 02288
100 ml 02289

7. Prestation de garantie

Nos recommandations d'application technique reposent sur nos propres expériences et nos essais, elles sont uniquement à titre indicatif. Il incombe à l'utilisateur compétent d'examiner les produits que nous livrons en vue de leur aptitude aux procédés et buts poursuivis. Nos produits sont continuellement perfectionnés.

C'est pourquoi nous nous réservons le droit d'en modifier la construction et la composition. Nous vous garantissons, naturellement, la qualité irréprochable de nos produits.





FINOGLOSS

Solución abrillantadora
02288/ 02289



Español

Instrucciones de uso

1. Campos de aplicación

Medio auxiliar para pulir transparente, para prótesis de resina. Todos los trabajos de resina adquieren un intenso brillo. La superficie de la prótesis recibe una fina protección microscópica y un intenso sellado.

2. Indicaciones sobre los peligros



Peligro

H225 Líquido y vapores muy inflamables.

H319 Provoca irritación ocular grave.

H336 Puede provocar somnolencia o vértigo.

2.1 Prevención:

P210 Mantener alejado de fuentes de calor, chispas, llama abierta o superficies calientes. - No fumar.

P280 Protección ocular/Llevar guantes de protección.

2.2 Reacción:

P301+P310

EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitarse inmediatamente las prendas contaminadas. Aclararse la piel con agua o ducharse.

P305+P351+P338

EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando.

P337+P313

Si persiste la irritación ocular:
Consultar a un médico.

2.3 Eliminación

P501 Eliminar el contenido/el recipiente en.

Clave de residuos/designación de residuos según ERC/AVV 07 06 99

3. Instrucciones

Aplicar unas gotas de producto auxiliar de pulido sobre la prótesis con un paño de algodón o el disco de pulido.

Dejar que la solución integral se evapore y pulir la pieza de la forma habitual.

4. Almacenamiento

P403+P233

Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener el recipiente cerrado herméticamente.

5. Datos físicos

Aspecto: solución transparente

Densidad: 0,92 g/ml

Contiene: Acetato de etilo

6. Formas de suministro

FINOGLOSS solución abrillantadora
250 ml 02288
100 ml 02289

7. Garantía

Nuestros consejos de uso técnico se basan en nuestra larga experiencia y experimentos. Representan únicamente valores que sirven para orientar al usuario. El usuario, acorde con su conocimiento específico de la materia, debe comprobar si los productos que le hemos suministrado son apropiados para el procedimiento y los fines intencionados.

Nuestros productos están sometidos a un proceso continuo de investigación y desarrollo por lo cual nos reservamos el derecho de hacer cambios en su construcción. Por supuesto que garantizamos una impecable calidad de nuestros productos.



FINOGLOSS

Soluzione brillantante
02288/ 02289



Italiano

Istruzioni d'uso

1. Destinazione d'uso

Lucidante trasparente, per protesi in resina. Tutti i lavori in resina acquistano una ricca brillantezza. La superficie della protesi ottiene così una protezione di finezza microscopica e una robusta sigillatura.

2. Indicazioni di pericolosità



Pericolo

H225 Liquido e vapori facilmente infiammabili.

H319 Provoca grave irritazione oculare.

H336 Può provocare sonnolenza o vertigini.

2.1 Prevenzione:

P210 Tenere lontano da fonti di calore/scintille/fiamme libere/superfici riscaldate. - Non fumare.

P280 Protezione degli occhi/Indossare guanti protettivi.

2.2 Risposta:

P303+P361+P353

IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliersi di dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle/fare una doccia.

P305+P351+P338

IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.

P337+P313

Se l'irritazione degli occhi persiste,
consultare un medico.

2.3 Smaltimento

P501 Smaltire il prodotto/recipiente in conformità con le normative locali/regionali/nazionali/internazionali normative.

Codice smaltimento rifiuti/denominazione rifiuti in base all'EAK/AVV 07 06 99

3. Istruzioni

Applicare poche gocce di lucidante sulla protesi da lucidare servendosi di un panno di cotone o di un disco per lucidatura.

Lasciare evaporare la soluzione brillantante, quindi lucidare il manufatto come di consueto.

4. Conservazione

P403+P233

Tenere il recipiente ben chiuso e in luogo ben ventilato.

5. Dati fisici

Aspecto: soluzione chiara

Densità: 0,92 g/ml

Contiene: Etilacetato

6. Fornitura

FINOGLOSS soluzione brillantante
250 ml 02288
100 ml 02289

7. Garanzia

I nostri consigli per l'utilizzo si basano sulle nostre esperienze e ricerche e hanno solamente valore indicativo. È responsabilità dell'utente verificare se i prodotti da noi forniti sono adatti alle tecniche e ai lavori previsti. I nostri prodotti sono soggetti a continui sviluppi. Possono quindi cambiare la costruzione o la composizione. Naturalmente possiamo sempre garantire la perfetta qualità dei nostri prodotti.



**FINOGLOSS****Glansmiddel 02288/ 02289**

CE

Nederlands**Gebruiksaanwijzing****1. Toepassingen**

Glashelder polijstulpmiddel voor de kunststofprothesetechniek. Alle kunststof werkstukken krijgen een stralend uiterlijk. Het prothese-oppervlak krijgt een microscopisch fijne beschermlaag en een intensieve verzegeling.

2. Gevareninstructies

Gevaar

- H225 Licht ontvlambare vloeistof en damp.
 H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
 H336 Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken.

2.1 Preventie:

- P210 Verwijderd houden van warmte/vonken/open vuur/hete oppervlakken. - Niet roken.
 P280 Oogbescherming/Beschermende handschoenen dragen.

2.2 Reactie:

P303+P361+P353
 BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken - huid met water afspoelen/afdouchen.

P305+P351+P338

BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

P337+P313

Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

2.3 Afvalverwijdering

P501 Afvoeren Inhoud/verpakking in overeenstemming met de plaatselijke/regionale/nationale/internationale voorschriften.

Afvalcode/afvalbenamingen conform EAC/AVV 07 06 99

3. Instructie

Doe een paar druppels van het polijstmiddel op de te polijsten prothese, met behulp van een katoenen doek of een polijstschijfje.

Laat de glansoplossing verdampen en polijst het werkstuk vervolgens op de gebruikelijke manier.

4. Opslag

P403+P233

Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed gesloten verpakking bewaren.

5. Fysische gegevens

Uiterlijk: heldere oplossing
 Dichtheid: 0,92 g/ml
 Bevat: Ethylacetaat

6. Verpakkingen

FINOGLOSS glansmiddel
 250 ml 02288
 100 ml 02289

7. Garantie

Onze toepassingstechnische aanbevelingen berusten op eigen ervaringen en onderzoek, en zijn slechts richtwaarden. De gebruiker dient op basis van eigen deskundigheid de door ons geleverde producten te testen op hun geschiktheid voor de beoogde procedures en doeleinden. Wij werken continu aan de verdere ontwikkeling van onze producten. Wij behouden ons derhalve het recht voor wijzigingen aan te brengen in de constructie en samenstelling van onze producten. Vanzelfsprekend garanderen wij de hoge kwaliteit van onze producten.

**FINOGLOSS****Leštící roztok 02288/ 02289**

CE

Česky**Návod na použití****1. Oblast použití**

Čirý leštící prostředek pro protetiku pryskyřičných náhrad. Všechny pryskyřičné práce obdrží sytý lesk. Povrch protézy získá mikroskopicky jemnou ochranu a intenzivní uzavření povrchu.

2. Upozornění

Nebezpečí

- H225 Vysoce hořlavá kapalina a páry.
 H319 Způsobuje vážné podráždění očí.
 H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.

2.1 Prevence:

- P210 Chraňte před teplem/jiskrami/otevřeným plamenem/horkými povrchy. - Zákaz kouření.
 P280 Ochrana očí/Používejte ochranné rukavice štít.

2.2 Reakce:

- P303+P361+P353
 PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou/osprchujte.
 P305+P351+P338
 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P337+P313

Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

2.3 Odpadový pro odstraňování

P501 Odstraňte obsah/obal v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.

Odpadový klíč/označení odpadů podle EAK/AVV 07 06 99

3. Návod

Několik kapek leštícího prostředku nanést na leštěnou protézu pomocí bavlněného hadříku nebo leštícího kotouče. Leštící roztok nechat odpařit a objekt následně vyleštit, jak je zvykem.

4. Uskladnění

P403+P233

Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte obal těsně uzavřený.

5. Fyzikální údaje

Vzhled: čirý roztok
 Hustota: 0,92 g/ml
 Obsahuje: Etylacetát

6. Forma dodání

FINOGLOSS leštící roztok
 250 ml 02288
 100 ml 02289

7. Záruka

Naše doporučení ke zpracování spočívají na našich vlastních zkušenostech a slouží pouze k orientaci. Uživatel musí sám na základě svých odborných znalostí prověřit způsob použití. Naše výrobky podléhají kontinuálnímu vývoji. Vyhrazujeme si proto změny v konstrukci a složení. Samozřejmě garantujeme výbornou kvalitu našich produktů.



**FINOGLOSS****Glanslösning 02288/ 02289**

CE

Svenska**Bruksanvisning****1. Användningsområden**

Glasklart polerhjälpmedel för plastprotetik. Alla plastarbeten får en fantastisk glans. Protesens yta får ett skydd på mikroskopisk nivå och en intensiv försegling.

2. Faroinformation

Fara

H225 Mycket brandfarlig vätska och ånga.

H319 Orsakar allvarlig ögonirritation.

H336 Kan göra att man blir dåsig eller omtöcknad.

2.1 Prevention:

P210 Får inte utsättas för värme/gnistor/öppen låga/heta ytor. - Rökning förbjuden.

P280 Skyddsglasögon/Använd skyddshandskar.

2.2 Reaktion:

P303+P361+P353

VID HUDKONTAKT (även håret): Ta omedelbart av alla nedstänkta kläder. Skölj huden med vatten/duscha.

P305+P351+P338

VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja.

P337+P313

Vid bestående ögonirritation: Sök läkarhjälp.

2.3 Avfallshantering

P501 Kassering Kassera innehåll/behållare i enlighet med lokala/regionala/nationella/internationella föreskrifter.

Avfallsnyckel/avfallsbeteckning enligt EAK/AVV 07 06 99

3. Instruktion

Applicera ett par droppar av poleringshjälpmedlet med hjälp av en bomullsduk eller polerdisk på protesens ska poleras.

Låt glanslösningen dunsta bort och polera därefter arbetsstycket på sedvanligt sätt.

4. Förvaring

P403+P233

Förvaras på väl ventilerad plats. Förpackningen ska förvaras väl tillsluten.

5. Fysikaliska data

Optik: klar lösning

Täthet: 0,92 g/ml

Innehåller: Ethyl acetic ester

6. Leveransformer

FINOGLOSS glanslösning

250 ml 02288

100 ml 02289

7. Garanti

Våra användningstekniska rekommendationer baseras på våra egna erfarenheter och försök, och ger endast riktvärden. Det åligger användaren att ha den sakkunskap som krävs för att använda våra produkter på rätt sätt och med det avsiktliga syftet. Våra produkter är under ständig utveckling. Vi förbehåller oss därför rätten att göra ändringar i konstruktion och sammansättning. Naturligtvis garanterar vi en felfri kvalitet på våra produkter.

**FINOGLOSS****Roztwór nablyszczający 02288/ 02289**

CE

Polski**Instrukcja stosowania****1. Zakres stosowania**

Klarowny środek pomocniczy, dla protetyki na bazie tworzyw. Wszystkie prace z tworzyw uzyskują soczysty połysk. Powierzchnia protezy uzyskuje mikroskopijną delikatną ochronę i intensywne uszczelnienie.

2. Wskazówki dotyczące zagrożeń

Niebezpieczeństwo

H225 Wysoce łatwopalna ciecz i pary.

H319 Działa drażniąco na oczy.

H336 Może wywoływać uczucie senności lub zawroty głowy.

2.1 Prewencja:

P210 Przechowywać z dala od źródeł ciepła/iskrzenia/otwartego ognia/gorących powierzchni. - Palenie wzbronione.

P280 Ochrona wzroku/Stosować rękawice ochronne.

2.2 Reakcja:

P303+P361+P353

W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ (lub z włosami): Natychmiast usunąć/zdjąć całą zanieczyszczoną odzież. Splukać skórę pod strumieniem wody/prysznicem.

P305+P351+P338

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać.

P337+P313

W przypadku utrzymywania się działania drażniącego na oczy: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza.

2.3 Utylizacja zawartość

P501 Utylizacja zawartość/pojemnik usuwać zgodnie z przepisami/regionalnych/lokalnych krajowych/międzynarodowych regulamin.

Kod odpadów/oznaczenia odpadów zgodnie z EKO/AVV 07 06 99

3. Instrukcja

Za pomocą bawełnianej ściereczki lub tarczy polerskiej nanieść na protezę kilka kropel pomocniczego środka do polerowania.

Odczekać, aż roztwór nablyszczający odparuje, a następnie jak zwykle wypolerować obrabiany przedmiot.

4. Przechowywanie

P403+P233

Przechowywać w dobrze wentylowanym miejscu.

Przechowywać pojemnik szczelnie zamknięty.

5. Dane fizyczne

Optyka: klarowny roztwór

Gęstość: 0,92 g/ml

Zawiera: Octan etylu

6. Formy dostawy

FINOGLOSS - roztwór nablyszczający

250 ml 02288

100 ml 02289

7. Gwarancja

Zalecenia odnośnie zastosowania opierają się na naszych własnych doświadczeniach i badaniach i stanowią wyłącznie wytyczne. Użytkownik zobowiązany jest sprawdzić dostarczone przez nas produkty pod kątem przewidzianej metody i zastosowania. Nasze produkty są stale udoskonalane, dlatego zastrzegamy sobie prawo do zmian w konstrukcji i składzie.



Oczywiście gwarantujemy doskonałą jakość naszych produktów.



FINOGLOSS

Fényesítő oldat

02288/ 02289

CE

Magyar

Használati tájékoztatás

1. Alkalmazási területek

Szintelen polírozó segédanyag a műanyag protetikához. Minden műanyag munkának kiemelkedő fényt ad. A protézis felülete mikroszkopikusan finom, intenzív védelemmel rendelkezik.

2. Veszélyűtmutató



Veszély

H225 Fokozottan tűzveszélyes folyadék és gőz.

H319 Súlyos szemirritációt okoz.

H336 Álmoságot vagy szédülést okozhat.

2.1 Megelőzés

P210 Hőtől/szikrától/nyílt lángtól/forró felületektől távol tartandó. Tilos a dohányzás.

P280 Szemvédelem/Védőkesztyű használata kötelező.

2.2 Reakció

P303+P361+P353

HA BŐRRE (vagy hajra) KERÜL:

Az összes szennyezett ruhadarabot azonnal el kell távolítani/le kell vetni. A bőrt le kell öblíteni vízzel/zuhanyozás.

P305+P351+P338

SZEMBE KERÜLÉS esetén: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása.

P337+P313

Ha a szemirritáció nem múlik el: orvosi ellátást kell kérni.

2.3 Hulladék ártalmatlanítása

P501 A tartalom/edény elhelyezése hulladékként/a helyi/regionális/nemzeti/nemzetközi szabályozásoknak.

Hulladékkulcs/hulladékmegnevezés az EAK/AVV szerint 07 06 99

3. Használati utasítás

A polírozó segédanyagból néhány cseppet fel kell vinni a polírozandó protézisre pamutruhával vagy polírozókoronggal.

A polírozóoldatot hagyni kell elpárologni, majd a munkadarabot a szokásos módon kell polírozni.

4. Tárolás

P403+P233

Jól szellőző helyen tárolandó. Az edény szorosan lezárva tartandó.

5. Fizikai adatok

Külső: átlátszó oldat

Sűrűség: 0,92 g/ml

Tartalmaz: Etilacetát

6. Kiszerezések

FINOGLOSS fényesítő oldat

250 ml 02288

100 ml 02289

7. Szavatosság

A felhasználás-technikai ajánlásaink saját tapasztalatainkon ill. kísérleteinken nyugszanak, és csupán irányvonalakként szolgálnak.

A felhasználó szaktudását kötelezi azonban termékeink rendeltetészerű alkalmazása valamint ellenőrzése.

Termékeinket folyamatosan továbbfejlesztjük. Éppen ezért fenntartjuk magunknak a műszaki ill. szerkezeti változtatások jogát. Természetesen szavatoljuk termékeink kifogástalan minőségét.

